

## **Piraeus Container Terminal Single Member S.A.**

HEAD OFFICE: 85, AKTI MIAOULI & 2, FLESSA STR., 185 38 PIRAEUS, GREECE BRANCH OFFICE: N. SEMPO - N. IKONIO – P.O. BOX 92522

Tel.: +30 210 4099 100 E-mail: info@pct.com.gr GEMI number 044791207000

## CONSENT FOR SUPPLIER REGISTRATION

The company	y with the	name	e						
(hereinafter	referred	to	as	the	"Company")	as	legally	represen	ted by
							, 8	acknowledge	es and
accepts the	necessity to	sen	d an	d shar	e with the c	ompany	with the	he name P	IRAEUS
CONTAINER	R TERMIN	AL S	SING	LE M	EMBER S.A	." with	VAT 1	No. EL9981	182520 ,
(hereinafter re	eferred to a	s 'PC'	Γ S. <i>A</i>	.') per	sonal data of	its Corp	orate Cl	lients, its en	nployees,
representative	es and/or age	ents (h	erein	after re	eferred to as "P	ersonal	Data Sul	ojects") in th	e context
of possible co	operation w	ith PC	CT SI	NGLE	MEMBER S	A. and th	ne subsec	quent perfor	mance of
the contract b	etween then	n.							

The Company hereby unconditionally, freely and expressly declares that:

- (a) it has obtained from the Data Subjects explicit consent and authorization, in the case of third party Data Subjects who are not in a dependence relation with the Company, otherwise it has informed them, in order to send their personal data to PCT SINGLE MEMBER S.A. or to affiliated companies of the latter, in accordance with the requirements of the General Data Protection Regulation (GDPR), in order for the latter to process and archive the personal data in the context of the purpose mentioned above, for the period necessary for the fulfilment of the aforementioned purpose, which does not exceed 20 years, unless more time is required in order for PCT SINGLE MEMBER S.A. to exercise its legal remedies or to protect its legal rights,
- (b) the personal data of the Personal Data Subjects sent to PCT SINGLE MEMBER S.A. are accurate, complete, relevant and up-to-date and the sending takes place for the reason of the transaction described above,
- (c) will provide any information, assistance and cooperation as PCT SINGLE MEMBER S.A. may reasonably request in order to ensure and comply with the applicable law governing the safeguarding of personal data, as well as take appropriate measures to ensure the protection of personal data and impose the aforementioned obligations on employees or any third party that may be involved,
- (d) has fully informed the Data Subjects of their rights arising from the GDPR regulation and the Greek legislation in force and the intention of PCT SINGLE MEMBER S.A. to send the Data Subjects' personal data to third countries, having obtained their consent in this regard; and
- (e) grants to PCT SINGLE MEMBER S.A. and/or any affiliated company of PCT SINGLE MEMBER S.A. the authorization to collect and store records containing personal data of the Data Subjects in accordance with the GDPR regulation and the applicable Greek legislation.

In particular, the Company declares that it informs the data subjects of their rights under European legislation, including but not limited to the following:



- The right to be informed: Data subjects have the right to receive clear and transparent information about the collection and use of their personal data,
- The right of access: Data subjects can request access to their personal data and obtain details about the processing,
- The right to rectification: Data subjects are entitled to have inaccurate or incomplete personal data corrected,
- The right to erasure (right to be forgotten): Under certain conditions, data subjects may request the deletion of their personal data,
- The right to restrict processing: Data subjects can request the limitation of the processing of their personal data in specific circumstances,
- The right to data portability: Data subjects have the right to receive their personal data in a structured, commonly used, and machine-readable format, and to transmit those data to another controller,
- The right to object: Data subjects may object to the processing of their personal data,
- The right to withdraw the consent they have given you (where applicable),
- The right not to be subject to decisions based solely on automated processing, including profiling, which produce legal effects or similarly significantly affect them,
- The right to submit a complaint to the Data Protection Authority (1-3 Kifisias St., P.O. 11523 Athens, www.dpa.gr), if they believe that the processing of their personal data violates the GDPR.
- The right to send a request for the exercise of the rights of the Data Subjects or a query regarding this declaration/representation or the processing of the Data Subjects' personal data to PCT SINGLE MEMBER S.A., in particular to the Data Protection Officer at e-mail GDPR@pct.com.gr or at 210 4099100.

The Company hereby undertakes to indemnify and hold harmless PCT SINGLE MEMBER S.A., as well as its affiliated companies, from any claim, loss, damage, liability and any reasonable costs and expenses (including court costs and legal representation) and cause of action of any nature and character, arising directly from the Company's breach of the warranties and cessation of representation referred to above. For the avoidance of any dispute, damages hereunder shall be to the maximum satisfaction as provided by applicable Laws.



The Company also acknowledges that PCT SINGLE MEMBER S.A. is entitled to process and store the files with the personal data of the Personal Data Subjects until the revocation of this statement - representation and the notification of the revocation to PCT SINGLE MEMBER S.A.

Date

Company stamp